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マスコミの変身報道を笑う 2009/03/08 15:48 

  
花うさぎの「世迷い言」（８） 

  

小沢代表は辞めるべき57％ 

  

説明には納得出来ない79％ 

  
  
・ 散々悪評だった「定額給付金」がスタートしたが、予想していたとはいえマスコミ報道の余りの変身ぶりに「笑ってしまう」。や

れ、何処の村が一番だとか、最初に受け取ったお婆さんの嬉しそうな表情をアップで繰り返し映像で流す。逆に五月にずれ込み

そうな自治体はここだ何処だ、果ては多くの市町村でプレミアム商品券を予定しており、この傾向はまだまだ拡大しそうだとレポ

ートしている。 
  
・ あれ？。マスコミ各社の皆さん。景気対策には効果がないし、国民の70-80％が反対しているとさんざん叩いていたのではな

かったの？。テレビのレポーターは「国民のほとんどが反対していた給付金貰って嬉しいですか？」って聞いたのかな。景気対策

には効果がないって、プレミアム商品券を準備している地方自治体の姿勢は批判しないの？。少なくても反対を公言していたマ

スコミやコメンテイターの皆さん、まさか受け取らないよね。拉致被害者団体にでも寄付して下さいよ。 
  
・ めずらしく、朝から報道2001、NHK日曜討論、サンデープロジェクトと報道番組につきあってしまった。渦中の民主党も本当に

情けない。土曜日は保守系の渡部周氏、今日は細野豪志氏がかろうじて出ただけ、NHKには鳩山幹事長が出演して「新事実あ

れば代表の辞任も」なんて苦し紛れに述べただけ。なんだなんだ、菅代表代行や山岡国対委員長はどうした？。渡部周氏はさす

が保守派だけあって良識がある。最初に謝っていたが、本当はここはあんたが謝る筋ではないだろう。 
  
・ 民放の方は民主党擁護があからさまで見ていて気分が悪い。最悪なのが田中真紀子を出演させたサンプロ。案の定、聞いて

いられない暴論、暴言の数々。このおばさんががマスコミ批判していたのには笑った。散々麻生政権のネガティブキャンペーン張

って支持率を落とし、民主党と小沢の支持率を上げたのはそのマスコミなのだが？。第一、田中真紀子が「政治と金」問題で発言

するという矛盾に気がつかないのか。親父さんの話ではなくて真紀子本人のことでもだ。 
  

 
桜の名所「千鳥ヶ淵」では散歩道が綺麗に舗装され、桜の満開を待っている。 
  
・ おまけに司会の田原までが国策捜査だと云わんばかりの主張だ。進行のしきりもピントが狂っているし、賞味期限切れ。報道2
001の黒岩と一緒に引退してはどうか。肝心の小沢への追求が全く甘いのはどうしたことか？。逆に漆間巌官房副長官が「捜査

は自民党には及ばない」との発言が必要以上に取り上げられている印象だ。結論、部屋の掃除をしながらとはいえ、見なければ

良かった。ともあれ、毎日調査の「小沢代表は辞めるべき57％、説明に納得出来ない79％」が紹介されたのは良かった。 
  
・ ヤクザが街でみかじめ料をとるのは、払えば守ってやる、が払わないと嫌がらせして商売が出来なくしてやる、というのは常

識。その土建公共工事版が今回の事件だと思えば理解が早い。大手ゼネコンは適当なつきあい程度に押さえているが三千億前
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タグ： 定額給付金  マスコミ報道  報道2001  日曜討論  サンデープロジェクト  小沢問題  渡部周  細野豪志   

後の中堅で三分の一が国から受注という西松建設にしてみると、ただでさえ公共工事が減らされているなかで、むしろ積極的に

小沢の影響力を利用しようとしたのではないか。 
  
・ 小沢が当初あれだけ強気だったのは、全部表に出して合法的に分散しているから何ら問題はないはず、という思いからだろ

う。実際は企業からの明らかな違法献金を、合法化する為にいろいろなダミー政治団体を作ったり、政党支部に振り分けている

だけ。順序が逆なのだ。恐らく特捜部は有力な証拠を掴んで動いている。従って、現在は政治資金規正法違反容疑だが、これが

斡旋収賄とか受託収賄に変わる可能性も視野に入っていると思う。願わくば加えて政党助成金のネコババ、十億に上る不動産

問題にまで切り込んで欲しいと思う。 
  
・ でも、民主党はこのまま、小沢代表と現執行部で「国策捜査は許せない」のスタンスを変えずに選挙に入って欲しいと思う。自

民党なら秘書が逮捕された段階で辞任だろう。恐らく二階経産大臣は辞任することになる。正直言って今の自民党もダメだが、民

主党政権は恐ろしい。で最良の方向は、現執行部に批判的な民主の若手と中堅が決起してガラガラポン、反日・売国グループと

保守系グループに再編して欲しいと願っている。どっちもダメでは選択の余地がないではないか。 
 

カテゴリ： 政治も    フォルダ： 指定なし コメント(17) 

コメント(17) 

コメントを書く場合はログインしてください。 

2009/03/08 17:02Commented by kinton さん 

期限が迫っています！メールでも要望を送れます。協力おねがいします！  

 
ただいま法務省では、日本国内在住の外国人に対する法改正に際し、  
法務省パブリックコメント募集中（※３月９日必着）  

パブリックコメントという形で、国民の声を広く募集しています。  

http://search.e-gov.go.jp/servlet/Public?CLASSNAME=Pcm1010&BID=30
0130030&OBJCD=&GROUP=  
 
法務省の担当者に話を聞いたところ、 この案件の、出入国管理や移民に関係しなくと

も、  
外国人に対する法律について、これは改正が必要、と  
思うところがある方は、何でもどんどん意見を挙げてＯＫだそうです。  

 
例  

 
・退去強制手続きの一連の費用の、本人負担  
  →現在は、これらの費用を国のお金で賄っているとか。  

 
・不法滞在者の外国人には、高い罰金≒税金？を課す制度  
  →不法滞在をして稼いだお金を、みすみす本人に渡すのは問題かと。  

 
・特別永住外国人（在日）の通名廃止を希望します。  

 
他にも、国籍法の再改正（厳格化）など、日本を正しい方向にするために国民の声を届け

ましょう。  

 
 ○ 電子メールの場合（テキスト形式でお願いします。）  
 電子メールアドレス：nyukan63@moj.go.jp  
 ※ 添付ファイルやURL への直接リンクによる御意見は受理しかねますので、必ず本文

にテキスト形式で記載してください。  
 ※ 件名を「パブリックコメント（入管法基準省令の一部改正案について）」としてくださ

い。  

 
まだの方お願いします！急いで！！住所氏名は是非添えて下さい！意見の本気度UPし

ます！  

 

2009/03/08 18:42Commented by 花うさぎ さん 
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To kintonさん こんばんは。 
 
情報ありがとうございます。私も早速メールを送ります。 

 
ご覧になっている方でまだの方は是非ご協力をおねがいします。 

 

2009/03/08 18:56

Commented by 花うさぎ さん 

・ニュース 日本テレビ バンキシャ世論調査。 

 
・小沢氏は民主党代表を辞めるべきか？ 

  辞めるべき    54％ 
  辞めるべきでない 32.5％ 
 
・麻生内閣支持率 18.8％ 前回9.7％ 
 
・首相に相応しいのは 麻生太郎 27.7％ 
           小沢一郎 21.7％ 
 
・政党支持率 自民党 32.3％ 前回31.6％ 
       民主党 19.7％ 前回31.1％  

 

2009/03/08 19:38

Commented by 花うさぎ さん 

・ニュース２ 共同通信世論調査 

 
小沢代表辞任、６１％が求める説明納得せず７８％ 

  
 共同通信社が７、８両日に実施した全国電話世論調査で、西松建設の巨額献金事件を

受け民主党の小沢一郎代表が続投の意向を表明したことに対し「代表を辞めた方がよ

い」との回答が６１・１％と続投支持の２８・９％を大きく上回った。公設秘書の逮捕をめぐ

る小沢氏の説明を７８・４％が「納得できなかった」と答え、「納得できた」は１２・４％にとど

まった。麻生内閣の支持率は１６・０％と先月１７、１８両日の前回調査から２・６ポイント微

増。不支持率は７０・８％だった。 

 
 望ましい政権の枠組みは「民主党中心の政権」が前回より９・９ポイント下がったものの

４３・５％に上り、「自民党中心」の３１・６％を超えた。麻生太郎首相と小沢氏の「どちらが

首相にふさわしいか」は、麻生氏が前回比５・２ポイント増の２５・６％。小沢氏は同１２・８

ポイント減少したが３３・６％で、依然として麻生氏を上回った。 

 
 政党支持率は、自民が２８・６％となり、民主の２７・４％を逆転した。 

http://www.47news.jp/CN/200903/CN2009030801000284.html  

 

2009/03/08 22:22Commented by bunshiro さん 

花うさぎ さん 
こんばんわ。 

 
私も今日はサンデープロジェクトを見てしまいました。 
田仲真紀子氏の所は飛ばして、４党代表の所の一部だけでしたが、、、。 
民主党は話の論点をなんとかずらして自民党の疑わしき人物の方に持っていこう、といっ

た感じでした。 
思うに自民党で名前が挙がっている人物が「わかりました、違法性はないと思いますが世

間をお騒がせ 
いたしましたので議員を辞職します」と言ってサックと辞職すればいくらか支持率が上がる

のではないで 
しょうか？ 
しかし今の自民党で良いかといわれると、これまた困った人物が沢山いますからね～。 

 
”政治献金は悪”といったイメージがまた深まりそうです。 
”日本国”のためにがんばっている政治家には献金したいと思っている人もいるでしょう

し、無茶な理屈で 
貶められる海外進出企業も政治の力で問題解決してもらえれば政治家に献金しようと思

うでしょうし、 
難しい問題ですね。 
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毎日や共同の支持率ですがこんなに変わるものでしょうか？ 
個人的にはこの結果もマスコミ発表なので今まで通り、あまり信じてはいません。 
この後どうなるかわかりませんが、政府は日本国民のためになる政を行ってほしいもので

す。 

2009/03/09 06:14

Commented by 花うさぎ さん 

・ニュース３ ＪＮＮ 世論調査 

 
小沢氏「代表辞任すべき」が５割超 

 
西松建設を巡る違法献金事件で、民主党・小沢代表の「政治資金は適正に処理されてい

て問題ない」という説明に「納得できる」と答えた人が１２％だったのに対し、「納得できな

い」と答えた人は８０％でした。 

 
 これを民主党支持層でみても「納得できる」と答えた人は２９％にとどまり、「納得できな

い」と答えた人が６１％を占めました。 

 
 小沢氏の進退について聞いたところ、「代表を辞任する必要はない」と答えた人は３７％

でしたが、「辞任すべき」と答えた人は５２％と５割を超えました。 

 
 ところで、東京地検特捜部の捜査について「適正に行われたと思う」と答えた人が５１％

だったのに対して、「適正に行われたと思わない」と答えた人は３１％でした。 

 
 一方、麻生内閣の支持率は去年９月の政権発足以来、最低となりました。「支持できる」

と答えた人は、先月より０．８ポイント減って１７．７％。「支持できない」と答えた人は、１ポ

イント余り増えて８１．７％でした。 

 
 麻生総理と小沢代表のどちらが総理大臣に相応しいかという質問でも、小沢氏が先月

より３ポイント減らしたものの、麻生総理よりも９ポイント上回りました。 

 
 政党支持率は民主党が先月より２ポイント余り減って、自民党に逆転されました。ただ、

次の衆議院選挙での望ましい結果については、「民主党中心の野党」に勝って欲しいと答

えた人が、「自民党中心の与党」と答えた人を２７ポイント上回りました。（09日05:40）  

 

2009/03/09 06:23

Commented by 花うさぎ さん 

To bunshiroさん おはようございます。 
 
>サックと辞職すればいくらか支持率が上がるのではないでしょうか？ 

 
それが出来たら間違いなく支持率は上がるでしょうね。 

 
>”政治献金は悪”といったイメージがまた深まりそうです。 
 
現状が続くなら「政党助成金」はナシにしたいです。 

 
>毎日や共同の支持率ですがこんなに変わるものでしょうか？ 
 
サンプルは少ないし、恣意的報道のあとで誘導質問するのですから、当然あまり信用しな

い方がよいですね。 

 
>政府は日本国民のためになる政を行ってほしいものです。 
 
本当ですね。世界経済見ればそれどころではないと思うのですが。 

 

 

2009/03/09 07:01Commented by 花うさぎ さん 

・ニュース４ 読売新聞世論調査 

 
 民主党の小沢代表の資金管理団体「陸山会」を巡る政治資金規正法違反事件を受け、

小沢氏が党代表を辞任すべきだと思う人は５３％に上り、その必要はないと思う人の３

６％を大きく上回っていることが、読売新聞社の全国世論調査（６～８日実施、電話方式）
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でわかった。 

 
 ◆麻生内閣支持率は続落…１７・４％◆ 

 
 民主党支持率は２３・８％と前回から４・５ポイント下落した。一方、麻生内閣支持率は１

７・４％（前回１９・７％）と続落し、自民党支持率も２４・１％（同２６・８％）に落ちた。小沢民

主党への有権者の視線は一転して厳しくなったが、政府・与党も反転攻勢のきっかけは

つかめていないようだ。 

 
 小沢氏は事件について「献金は適法に処理している。何らやましいことはない」などと説

明している。これに「納得できる」という人は１２％に過ぎず、「納得できない」は８１％に達

した。民主支持層に限っても「納得できない」は６６％を占めた。進退についても、民主支

持層の３７％が「辞任すべきだ」と答えた。 

http://www.yomiuri.co.jp/politics/news/20090308-OYT1T00794.htm 
 
何か変ですね？。  

2009/03/09 07:08

Commented by 元気 さん 

To 花うさぎさん  
 
>何か変ですね？ 

 
ええ。変ですね。 
今朝、朝刊を見て同じことを思いました。 

 

2009/03/09 07:36

Commented by 花うさぎ さん 

To 元気さん おはようございます。 
 
>ええ。変ですね。 

>今朝、朝刊を見て同じことを思いました。 
 
私も朝刊のトップ記事見て「あれっ？」と思ったのでした。ナベツネの「一声」じゃないです

かね？。  

 

2009/03/09 08:18Commented by 花うさぎ さん 

To kintonさん おはようございます。 
 
>期限が迫っています！メールでも要望を送れます。協力おねがいします！  
 
たったいま、法務省に電子メールを送りました。 

 
皆さんもご協力をお願いします(--)。  

 

2009/03/09 18:38Commented by 風来坊 さん 

小沢の命運が尽きたのは間違いないのでしょうが、漆間発言に噛みつく民主党の悪あが

きは見苦しい。花岡信昭氏は、オフレコ発言を公にしたマスコミの姿勢を、「信義を喪失し

た政治メディアの堕落を憂う」と書いていますが、民主党もマスコミも哀れにさえ見えてき

ました。 

 
漆間発言と二階問題とで、マスコミの標的は完全に自民党バッシングに移ったようです

が、そんな目眩ましに騙される有権者はいないでしょう。もっとも、この際、二階のハシゴ

ははずしてしまった方がお国のためでしょうが。 

 

 

2009/03/09 19:34Commented by 花うさぎ さん 

To 風来坊さん こんばんは。 
 
>花岡信昭氏は、オフレコ発言を公にしたマスコミの姿勢を、「信義を喪失した政治メディ

アの堕落を憂う」と書いていますが、民主党もマスコミも哀れにさえ見えてきました。 

 
これは私もそう感じました。政府要人はマスコミに対して気軽に話すことは出来なくなりま

すね。 
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＞もっとも、この際、二階のハシゴははずしてしまった方がお国のためでしょうが。 

 
賛成です。この際、二階だけでなく100万以上は徹底的に糾弾すべきですね。山岡も入り

ますから(^^)。  

2009/03/09 22:29

Commented by shou さん 

私も先程、パブリックコメントを送りました。 
移動中の新幹線の中で、携帯しかないので、コメントし損ねたなと思っていたと

ころで、ちょうどタイムリーな情報が貰えて良かったです。 

 
…携帯の画面だと、どんな文章だか自分でも分かり辛いのが難ですが。 

 
ともあれ情報に感謝です(･∀･) <(_ _)>ﾍﾟｺﾘ  

 

2009/03/10 00:13

Commented by hastuyama さん 

パブリックコメントを募集しているのを知ったのが、11:56． 
応募要領を読んでいるうちに・・・0時経過 
結果、0:05に送信しましたが、受け付けられるのかチョット疑問ですが。  

 

2009/03/10 05:19Commented by 花うさぎ さん 

To shouさん おはようございます。 
 
>私も先程、パブリックコメントを送りました。 
>移動中の新幹線の中で、携帯しかないので、コメントし損ねたなと思っていたところで、

ちょうどタイムリーな情報が貰えて良かったです。 

 
おお～ありがとうございます。少しでも我々の意見が届くと良いですね。  

 

2009/03/10 05:20Commented by 花うさぎ さん 

To hatuyamaさん おはようございます。 
 
>パブリックコメントを募集しているのを知ったのが、11:56． 
>応募要領を読んでいるうちに・・・0時経過 
>結果、0:05に送信しましたが、受け付けられるのかチョット疑問ですが。 
 
ありがとうございます。その程度の遅れなら問題なく受け付けてくれると思います(^^)。 
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